

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

НИЖНЕВАРТОВСКАВИА



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
ВЛАДИМИР ГРИГОРЬЕВИЧ ПЫСЕНОК

В 1966 году закончил Харьковский авиационный институт. Работал на командно-руководящих должностях в Брянском и Нефтеюганском авиапредприятиях. В 1979 году, после окончания факультета подготовки командно-руководящих кадров Академии гражданской авиации, назначен командиром Нижневартовского авиапредприятия, где и работает по настоящее время. За большой вклад в развитие авиапредприятия и экономику региона награждён орденами Трудового Красного Знамени, Почёта, «За заслуги перед Отечеством» IV степени, медалью «За освоение недр и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири» и многими другими наградами. Удостоен звания «Заслуженный работник транспорта РСФСР», является почётным гражданином ХМАО-Югры. С 2006 года по настоящее время является заместителем председателя Общественной палаты ХМАО-Югры.



Награды и признание заслуг коллектива позволяют утверждать – предприятие живёт, работает, имеет прекрасную, стабильную перспективу.



ОАО «НИЖНЕВАРТОВСКАВИА»

РОССИЯ, ХМАО – ЮГРА,
628613 НИЖНЕВАРТОВСК,
УЛ. АВИАТОРОВ, д. 2
ТЕЛ.: (3466) 492 002
ФАКС: (3466) 244 371
E-MAIL: office@navia.ru

Летом 1965 года рядом с пос. Нижневартовск для связи с внешним миром был создан неклассифицированный аэропорт. На утрамбованную грунтовую площадку могли приземляться самолёты Ан-2 и вертолёты Ми-4. В 1965 году на Самотлоре забил первый фонтан нефти. Эта новость облетела всю страну. Открытие крупнейшего Самотлорского месторождения нефти стало главной причиной бурного развития Нижневартовска и Нижневартовского авиапредприятия.

Сегодня на месте бывшей лесной просеки красуется аэропорт первого класса, взлётно-посадочная полоса 3200x60 м, сертифицированная по первой категории ИКАО, способная принимать круглосуточно все типы воздушных судов, включая Ил-86, грузовой Ан-124 «Руслан» и «Боинги» всех типов. В апреле 2005 года аэропорту присвоен статус международного.

Аэропорт связывает регион с 50 горо-

Предприятие располагает собственным вертолётным парком Ми-8, Ми-8 АМТ, Ми-26, имеет сертификат на выполнение авиационных работ за рубежом. Экипажи вертолётов работали в Непале, Йемене, Пакистане, Индонезии, Конго, Судане, в настоящее время трудятся в Афганистане. В 2010 г. ОАО «Нижневартовскавиа» зарегистрировано в реестре поставщиков Организации Объединённых Наций. Коллектив ОАО «Нижневартовскавиа» насчитывает более 1200 высококвалифицированных сотрудников, более 60% работающих специалистов – с высшим и средним профессиональным образованием. На предприятии выросли Герой Социалистического Труда, 45 человек награждены орденами и медалями, 17 человек имеют почётные звания, в том числе трое – «Заслуженный пилот РФ», 75 человек награждены знаком «Отличник воздушного транспорта». Все усилия коллектива и его руководите-



дами России, стран СНГ и дальнего зарубежья. Более 600 тыс. пассажиров в год пользуются его услугами, рейсы выполняют около 90 авиакомпаний, в том числе на регулярной основе – около 20. Из Нижневартовска можно улететь не только в российские города, но и в Гомель, Киев, Худжанд, Ташкент, Баку, Турцию, Таиланд. В рейтинге крупнейших аэропортов России Нижневартовск занимает 25-е место.



ля направлены на достижение главной цели – обеспечение безопасности, надёжности и комфорта. Высокую конкурентоспособность предприятия подтверждают его многочисленные награды. Среди них звание «Лучший аэропорт России», диплом «За выдающиеся достижения в обеспечении безопасности полётов», звание «Лучший аэропорт стран – участниц СНГ» (за 2007, 2008, 2009 годы).

